

# REFERAT

## HOVEDBESTYRELSESMØDE 7/4/2022



<b>Dato:</b>	07. april 2022, kl. 19:30 - 21:30
<b>Deltagere:</b>	Édith Sveboelle, John Munk, Kim Fredriksen, Lis Zacho, Maria Scheel-Lonsdale, Louise Overgaard(afbud), Karsten Sommer(afbud), Martin Knudsen, Mikael Hewel, Brian Birkedal, Rasmus Selsmark(afbud) Sekretariatet: Kenn Lund Nielsen
<b>Lokation:</b>	Online-via slack

### Kl. 19:30-19:35

1. Velkommen og opfølgning på sidste møde
  - a. Velkommen til v/ Kim
  - b. Valg af dirigent og referent
    - i. Dirigent: Kim
    - ii. Referent: Maria (sekretær)

### Kl. 19:35-20:35

2. Nyt fra sekretariatet v/ Kenn

#### Orientering om konkrete tiltag, hvis ikke andet meldt

Godkendelse af ITU som forening (tidligere Kbh.)

Hovedbestyrelsen gennemgår foreningens vedtægter før de kan godkende foreningen.

Danske Bank district (oplæg og evt. beslutning)

Der gennemgås muligheder for at lokalforeninger for en meget lille pris kan have konto hos Coding Pirates DK. Det vil sige at nye foreninger kan slippe

for at gå ind og lave aftale med banken selv. De fleste betaler mellem 1000-3000 kr for at have en konto i banken som det er nu. Foreningerne vil skulle betale 11 kr om året for at have konto hos Coding Pirates DK. Noget af det der er sværest ved at oprette foreninger i dag, er at der skal oprettes CVR nr, konto og aftaler i banken for at oprette forening, det kan der mildest ved, ved at lade dem oprette en konto i Coding Pirates DK. Tanken er at det skal være for nye foreninger og de foreninger der måtte have lyst til det. Kenn kigger på at få lavet et par eksempler, så der derefter kan tages en beslutning omkring denne tilgang.

## **Update:**

Novo

Kenn er ved at lave ansøgning, så der kan laves evaluering. Kenn er også ved at nedsætte et advisory board.

## Teknologipagten

Det er i Nordjylland. Det var sat lidt på stand by, da der har været udfordringer med at finde en projektleder. Det er der nu fundet og man vil også forsøge at deltage ved Game Jam. Der er kontakt til de første 4 steder og det skulle gerne komme på plads inden sommer.

## Trygfonden

Der er kommet henvendelser på opslag fra skoler og foreninger.

Vi skal gerne ud der, hvor vi ikke er eller tæt på lukningstruet først og fremmest. Der skal kigges på hvordan vi kan komme ud på en bedre og bredere måde.

Jannie er sat på for at kigge på evalueringen.

## Kl. 20:35-20:45

### 3. Astronaut Andreas Mogensens kommende mission til ISS 2023 /v.

Martin Knudsen

Coding Pirates DK deltager via Teknologipagten i forberedelse til Andreas Mogensens kommende mission.

De strategiske muligheder for CPDK og lokalforeninger undersøges videre i dialog med partnere i Space Exploration Denmark

Lis og Martin snakker nærmere omkring det og præsenterer det på slack, når de har prøvet at konkretisere det.

## Kl. 20:45-21:00

### 4. FLL og Lego Foundation /v. Édith

NDA endte den 22. marts 2022

#### **Kommunikation**

Interne kommunikation:

21. marts: CP Sekretariat

22. marts: CP Slack kanal + CP Facebook community, nyt Slack kanal,

**first-lego-league-and-coding-pirates**

**30. marts** CP/FLL infomøde på Slack

Kommunikation med FLL projektlederne

22. marts. CP præsenteres via email og invitere til en online info-møde

Der planlægges en fysisk workshop i Odense den 27. april.

## Kl. 21:00

### 6. Bordet rundt

Lis: Det havde været rart at der var krav (alternativt mulighed som lokalafdelinger kan vælge skal være obligatorisk eller ej) i medlemssystemet om at man skrev hvilken skole børnene kommer fra, sådan at man kan se det på forhånd.